Ti1ZEDES TORTEK ]

Miiveletek a tizedes tortek korében

A 'Zedes tortek irdsbeli Osszeadédsat és kivonasat helyiérték szerint egymas ald frva
ve ezzuk el (Az esetleges bévitéseket nem kotelezd leirni.)
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. Szamitsd ki az Gsszegeket és a kiilonbségeket! Megoldasod ellendrizd!
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. Egészekre kerekitve becsiild meg az eredményt, majd végezd el az 6sszeadast!
a) 3,8 + 297,25 + 842537 + 8 + 5,975 =

b) 29.47 + 243,009 + 3 869,35 + 4,976 =
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¢) 27,8 + 0,008 + 2002,07 +2,9 + 65 =

d) 54 +517,8 + 88,035 + 23,409 + 1,1 =
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22. A megadott 4 halmaz elemei koziil melyik teszi igazza az egyes nyitott mondatokat?
A=40L 05 V2 2k 35}
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23. Szamold ki!
a) Melyik szamhoz kell hozzaadni 59,073-et, hogy dsszegnek 2040,9-et kapjunk?

A KETesett BEAMIA . oot
b) Melyik szamhoz kell hozzdadni 47,085-et, hogy Osszegnek 3020,7-ct kapjunk!

A keresett szam a

24.1rd le szamjegyekkel egymas al4, majd add dssze a kévetkezd szamokat!

: , : || | |
kilencvennyolc egész huszonnyolc szazad;
szaz egész hatvankilenc ezred; il “
nulla egész négyezer-harom tizezred,; i |
huszonhét egész haromszazot szazezred ! i

25, A rovidaru iizletben 50 méter szalag van egy tekercsben. Reggel eladtak beldle 6,4 m-t, maid
ugyanabbol a tekercsbél délutdn 26 dm-t. Hany méter maradt a tekercsen? frd le a feladat
megoldasat! Szamitsd ki!

nE =7 |
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28. Julesiék kiskertjében 23,07 kg foldieper és 15,27 kg fekete ribizli termett, A szomszédoknal
adtak 5,25 kg foldiepret és 1,4 kg fekete ribizlit, a tobbit hazavitték.

a) Hazavittek ... kg gytimolesot.
b) Blfogyasztottak 3,6 kg foldiepret és 1,7 kg feketeribizlit, maradt eltenni ... k&

gyumolcs. Foldieper ... ks felkete £I0ITll i, kg.

29. Zsolti csaladjaval Bécsbe latogatott egy koncertre. A jegy négyiiknek 280 eurdba keriilt, Ebéd: B
vettek egy nagy pizzat, amelyért 8 eurdt fizettek, apukdja és anyukaja ivott egy-egy kavét 34
eurdert és vasaroltak még 2 db 1,5 literes dsvényvizet. Egy palack asvanyviz 4,5 eurd volt.

Zsolti csaladja Bécsben ... eurot koltott.

30. Zsolti ndvére vasarolt egy MP3 lejatszot 35,9 euréért, 3 db CD-t 58,6 eurdért és egy ujsagull
2,4 eurdért.

Zsolti névére

.................................. eurot koltott.

Tizedes tortek szorzdsa természetes szammal

A'Sz-orzést a tennészetes szamok szorzdsdhoz hasonléan végezzitkel.

Egyjegyu természetes szammal: - :
B A szorzandd legkisebb helyiértékii szamjegye a szazad.-

, 279,89 szazadokat 7 egyessel megszorozzuk, akkor a szorzatban ISJé -
: szézad lesz a legkisebb helyiértékd szamjegy.

Tobbjegyli természetes szammal:

4.2171.-T9]7] A szorzast ugy végezziik, mint a termeszetes szamok szorzasat
318143 de a tizedesvessz6t a részletszorzatokban nem frjuk ki, csak a

29189 szorzatban. A szorzatban annyi tizedesjegyet Jelolunk k1 ahany
41114119 tizedesjegy van a szorzandoban.

31, Végezd el a kijelolt Szorzasokat'
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2. Allitsd a szorzatokat névekv sorrendbe!
4327 -19 432,719 0,4327 - 19 4,327 - 19

Tizedes tortek osztasa természetes szammal

54162:17= 54 1_-62-:__17 _54162:17 3186 3186

a0 100 100

Eidite 117]=131 1186 Tizedes tort természetes szammal val6 osztdsa-

a0 : kor ugyanazt az eljarast kovetjiik, mint a ter-

| 14 6 mészetes szamok osztisakor, de amikor az

I lilolal osztand6ban elériink a tizedesvesszohoz, a hi-

_an nyadosban is kiirjuk azt.

[Paldaul{ 71578 1]2]=]0,6[3] BILI0]6/3] [1]2] [7]5]6 A hatadek

b2 71516 71518 helyiértékd.

2 olzlg]: 113 = 418]7121:T1]2]=[ =
i
=il | \ |
819,7]:2[4]=] | 456 :|1\6 =]




L TIZEDES TORTEK

w5 7[5]:1215]=] |- 121 1]5

34.Végezd el az osztésokat egy tizedesjegyig! Ellendrizz szorzassal!

114)8|: 9]=] *\ 415161 |2]2]=

35. Végezd el az osztasokat két tizedesjegyig! Ellendrizz szorzéssal!

113]3)7]e]:[2]3]= o]217]: 1 1]9]=]"
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6. Szamitsd ki az eredményt! Ugyelj a miiveletek sorrendjére!
a)345-12-484:8=
b) 75,24 — 0,75 - 68 =
¢) 2,56 + (14— 5,48) : 12 =

d) (67,6 — 56,75) - 14 — (48,4 +7,95) : 7=

7. A 26-0s létszdmu osztaly vonattal megy kirandulni. Az osztalyfénok a gyerekek jegyeiért

20 020 Ft-ot fizetett a pénztarnal. Mennyi utikéltséget fizettek a tanulok egyenként, ha minde-
gyikiik ugyanakkora 3sszeget fizetet?

8. Joska és a bardtja egyiitt 4stak fel a 23,7 m’ teriilet{i kertet. Joska 1,3 m*-rel tobbet 4sott, mint
a baratja. Mennyit astak fel kiilon-kiilon?

9.Egy liter gybgyviz palackkal egyutt 104 forintba keriil. A palack 95,6 Ft-tal keriil kevesebbe,
mint a gyogyviz. Mennyibe keriil a gyogyviz?

Valasz:
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40. A z61dségboltba négy egyenld tomegii lada sz616t szallitottak. Egy lada sz816 11,75 kg volt.

Szamold ki, dsszesen hany kg sz616 volt a ladakban, ha egy lada tomege 1 % kg?

Valasge

41. a) A piacon 1 kg paradicsom 145 Ft-ba keriil. Mennyit fizettem 2 kg 56 dkg paradicsomért?
Az eredményt kerekitsd egész forintra!

o R e S e e O R el e T
b) Mennyivel fizettem volna tobbet ugyanennyi paradicsomért a zdldségboltban, ahol 1 ki

paradicsom 215 Ft-ba keriil?

ot S I ol

42. Zs6fi és Csaba kortét szedtek. Zsofi 48, Csaba 54 ladat szedett tele. Hany kilogramm ko
szedtek le egyiitt, ha egy ladaba 9,5 kg kortét tettek?

Valasz:

43. Laci édesanyja nyert a lotton 7,8 millié Ft-ot. Egyharmadat megtartotta, a tobbit Laci és hér
testvére k6zott egyenld aranyban osztotta szét. Hany milli6 Ft jutott egy-egy testvérmek?

Valasz:

44. Adém életkora harmada az unokabatyja €letkoranak. Az unokabétyja 39 éves. Hény éves Adam

45. A benzinkutnal tankoltunk 41 liter benzint, és ezért .. 14 760 Ftoot fizettiink. Mennyibe kest
1 liter benzin?

Nilagee . - - o
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. Egy toltéallomdason egy csaldd tankol harom autéval.

Az egyikbe szuper benzint, 1 liter ara 304,9 Ft AW ditert Ft.

A masikba dizelolajat, 1 liter ara 2879 Ft ZELE 11 O (S S Ft.

A harmadikba normal benzint, 1 liter 4ra 2989 Ft dider | o Ft.
A hirom auté tankolasa &sszesen: ................ Ft-ba keriilt.

.Edina a szilvesztert a hegyekben egy panziéban toltdtte. A szalldsért 5 napra 134,90 eur6t
fizetett. Otnapos sibérletet véltott, amely 120 euréba keriilt. Naponta 2 hamburgert és egy kavét
vasarolt a melegeddben, egy hamburger 2,5 eurdba, egy kavé 3 eurdba keriilt.

Naponta a szallas ... eurdjaba kertilt.
Edina 6t nap alatt ..........c......... eurdt koltott a melegeddében.
A sikirandulas Edinanak ... curojabakeriilt ez ..o Ft ha

1 eur6 = 278,83 Ft volt 2011 juliusaban.

d.Péter az iskoldjdval egy Gtnapos téli tiran vett részt Szlovénidban. Mivel nem minden nap
sieltek, ezért napijegyet vettek 25 eurdért harom alkalommal. Elmentek egy nap jatszohazba,
ahol 3 eurot fizettek fejenként. Két alkalommal vésaroltak mindannyian egy-egy pizzat, amely
egyenkent 8 euroba keriilt. 48-an vettek részt a tiran.

Pisticle fejenkent ...t eurot koltottek.

A csoport 8sszesen ........o........ eurdt koltott.

49.Egy téglalap teriilete 4430,4 m?. Egyik oldala 24 m.

b

a=24m

O olthlEsE S m..A toglalap keriilete oo m.
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